
 

 نمره والمتن س ردیف

1 

بر راستای رودخانه عمود   MNکه پل  بسازیم به طوری  Bبه  Aدو طرف رودخانه باشند و بخواهیم جاده ای از   B , Aاگر دو شهر 

 .باذکردلیل کوتاه ترین مسیر ممکن باشد. AMNBباشد. محل احداث پل را کجا در نظر بگیریم که مسیر 
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زمینی به شکل زیر داریم می خواهیم بدون آنکه محیط این زمین تغییر کند. مساحتش را افزایش دهیم. در هر مورد میزان مساحتش 

 کنیم.را حساب 
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ترین مسیر برویم طول کوتاه Bنقطه  و از آن جابه dبه خط  A خواهیم از نقطه است می 4برابر  D , Cدر شکل مقابل فاصله نقاط 

 .کدام است
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 .به هم نظیرمی کند دایره را دوبیابید که این  نسبت تجانسی را دایره مجانس یکدیگرباشند مرکز تجانس و اگردو
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 داریم  AB=c , AC=b  , BC= aلاع  ضبا ا  ABC: در مثلث قضیه سینوس ها

  شعاع دایره محیطی مثلث است .  Rکه 
a b c

R
sin A sin B sinC

   2 

oÂاگر   90 .باشد 
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kmدو قایق از یک نقطه در دریاچه ای با سرعت های  km,
h h

100 از هم دور می شوند نیم ساعت بعد  o120و با زاویه  60

 .دو قایق در چه فاصله ای یکدیگر هستند
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در شکل مقابل نسبت 
AC

AB
 د.را به دست آوری 
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oˆCبا فرض   ABCدر مثلث  , B , b  20 2 30  . aمطلوب است شعاع دایره محیطی و زاویه های مثلث و ضلع  20
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 .سانتی متر است طول کوچک ترین میانه را بیابید 4،  3،  2در مثلثی اضلاع 
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Âدر مثلثی  , b , a  30 6 3  را بیابید. ABاندازه ضلع   6
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11 

ABCدر مثلث قائم الزاویه  


  ˆCH , BH , A  4 12  ارتفاع وارد بر وتراست. محیط و مساحت مثلث AHو   90

ABC .را بیابید 
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 18 موفق و سربلند باشيد جمع

 نمره به حروف:                                             نمره به عدد:

 
 


